

До новой встречи!

Тридцать восемь дней гастролеровал в нашем городе Чкаловский областной театр музыкальной комедии. За этот небольшой срок успела вырасти крепкая дружба у чкаловских артистов с пензенским зрителем. Более пятидесяти спектаклей показали чкаловцы в областном театре, дважды выезжали в Дом культуры имени Кирова, выступили со спектаклем на сцене клуба имени Держинского, дали десять концертов в парках и на преддвериях.

Зрители полюбили театр за интересный, разнообразный репертуар. Они посмотрели «Белую акацию» Душасевского, «Веселую вдову» Легара, «Принцессу цирка», «Сильву», «Фиалку Монматра» Кальмана, «Табачного капитана» Щербачева, «Под счастливым звездой» Генделева и другие оперетты и музыкальные комедии советских и зарубежных композиторов.

Пензенцы по достоинству оценили стремление театра ввести в репертуар советскую оперетту. Тепло были приняты спектакли «Вас ждут друзья», «Белая акация» и «Под счастливым звездой».

Свое мастерство в спектаклях показали артисты старшего поколения. Запомнился и полюбился актер Г. Мерейно, создавший образ дядошки Франсуа в «Фиалке Монматра», Ефима в мюзикомедии «Вас ждут

друзья», Николая в «Веселой вдове». Многообразием своего дарования порадовал Е. Чарлин, большим успехом пользовался артист О. Милохин.

Любовь публики очень быстро завоевали и актеры младшего поколения—Г. Шведникова, В. Маляева, А. Леман, С. Юсфин. В целом игра артистов отличалась постоянным стремлением создать живые характеры.

Театр имеет сильную группу вокалистов, высокой музыкальной культурой среди которых выделяются артисты В. Браславский, Е. Зайцева, А. Полецикова, С. Хворостяной.

Неплохое впечатление оставили балет и его солисты—Н. Ильина, В. Карносова, И. Стариков, А. Шени.

Гастроли чкаловцев закончились большим концертом, в котором выступили все ведущие артисты.

От имени общественности города начальник областного управления культуры т. Христофоров поздравил чкаловцев с успешными гастролями, пожелал им успеха в других городах. Чкаловцам вручен грамоты Пензенского управления культуры и горкома КПСС и горисполкома.

До новой встречи! — такие слова сказали пензенцы при расставании с чкаловскими артистами.